

## **Retificação nº 01 do Edital nº 13/2023-LAMEF**

Comunicamos aos interessados a retificação do item 05 “DA PROVA DE TÍTULOS, DO CURRÍCULO E DA ENTREVISTA” do Edital de Abertura nº 13/2023-LAMEF, conforme segue:

### **Onde se lê:**

- **Data de realização da entrevista:** 18/09/2023, em horário a ser divulgado na página da FLE conforme cronograma de edital.

### **Leia-se:**

- **Data de realização da entrevista:** 14/09/2023, em horário a ser divulgado na página da FLE conforme cronograma de edital.

**Porto Alegre, 06 de setembro de 2023**

**FLE**